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Calcolo dei costi chilometrici

Calcolo dei costi chilometrici - Esito al lordo IVA

Data Calcolo
Categoria
Marca
Modello

Alimentazione

Quota Interessi

Riepilogo Dati

Dati Richiesti

08/11/2019

AUTOVETTURA

ALFA ROMEO

156 1.9 JTD - 115CV BERLINA

GASOLIO - EURO 3

COSTI NON PROPORZIONALI €

Tassa Automobilistica

Premio Ass.RCA

TOTALE

Quota Capitale
Carburante
Pneumatici

Manut.Riparazione

TOTALE

COSTI PROPORZIONALI €/km

Esito

1.162,069938

229,500000

2.691,622530

4.083,192468

0,066385
0,110175
0,015703
0,075120

0,267383

Costi complessivi per le percorrenze annue richieste

km

10000
30000
50000
70000
90000

€/km

0,675702
0,403490
0,349047
0,325714
0,312752

https://iservizi.aci.it/CKinternet/VisualizzaModello

km
20000
40000
60000
80000
100000

€/km

0,471543
0,369463
0,335436
0,318423
0,308215
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Nel calcolo dei costi di esercizio si fa riferimento ad un premio medio indicativo basato sulla zona di
Roma, classe di merito 14, uomo di 35-50 anni e massimali minimi di legge in vigore.

Per ottenere il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella indicata sara
sufficiente eseguire le seguenti operazioni:

a. Sostituire al premio ass. R.C.A. indicato nei costi non proporzionali quello realmente pagato

dall'utente.

b. Sommare tale importo alle altre voci componenti i costi non proporzionali; il nuovo totale va
diviso per la percorrenza annua richiesta.

c. Tale risultato (in euro al km) va sommato al totale dei costi proporzionali. Si avra cosi il nuovo
costo complessivo d'esercizio per la stessa percorrenza annuale.

Nuovo Calcolo
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